- 1. Raison sociale (nom) et siège de la société anonyme dissoute: **Gerficom S.A., Genève**
- 2. Nom et siège de la société anonyme repreneuse: Comtesas + Gerficom S.A., Genève
- 3. *Décision par:* l'assemblée générale extraordinaire
- 4. Date de la décision: 18.06.2002
- 5. Echéance de préavis des créances: **30.09.2002**
- 6. Adresse pour la déclaration des créances: Comtesas + Gerficom S.A., rue Voltaire 16, Case postale 5265, 1211 Genève 11
- 7. Indication: Il est instamment demandé aux créanciers de la société anonyme dissoute d'annoncer leurs préten-
- 8. Remarques: La fusion est intervenue avec effet rétroactif au 1er janvier 2002. Comtesas + Gerficom S.A. a repris à titre universel l'actif et le passif de Gerficom S.A.

Bruderlein & Berthoud, Avocats 1211 Genève 11

(00551478)